# 强自身建设 尽监督之责

区人保局纪委书记 徐青



落实党风廉政建设责任制,党 委负主体责任,纪委负监督责任。 作为纪委书记,要尽好监督之责,必

作为纪检部门,我们要进一步

·是聚焦主业抓"三转"。按照

聚焦主责主业,严格执纪问责,把党

要求,将纪委职能回归到"党内监督

风廉政建设监督责任落到实处。

是围绕主业强责任,发挥好 协助作用。加强对党委行政、局属 各单位和各级领导干部履行职责和 行使权力的监督,专攻监督执纪,发 挥出协助局党委做好党风廉政建设 和反腐败工作的作用

二是围绕执行强措施,发挥好

教育预防作用。今年我们将开展谈 风险防范活动为主的廉政教育,提 升廉洁意识:加强规范职业培训专 项资金使用为主的监督检查,拓宽 发现问题渠道:完善局"三重一大 制度为核心的制度建设,推动机制

三是围绕成效强能力,发挥好

带动作用。纪委尽好责的前提必须 是强化自身建设。要坚定政治立场 和理想信念,始终做到正确认识形 势、准确理解职责,维护纪律权威。 常抓业务学习和意志锤炼,了解业 务才能有效进行监督、准确发现问 题,才能在教育爱护干部、纯净风清 气正环境上发挥作用。

### 严格执纪 聚焦主责

区民政局纪委书记 景玉龙

专门机关"这个定位上来,理顺机 制、摆正身份,减少对监督对象工作 过程的常规性检查,把不该管的工 作交还给主责部门。 二是突出重点抓落实。切实 加强对党委主体责任落实情况的 监督,督促党政领导班子成员落实

展,各科室、局属事业单位在党风 廉政建设工作上出实招,求实效。 加大对"三重一大"制度贯彻落实 情况、中央八项规定执行情况和作 风建设等重点领域的监督检查,严 肃纪律,严格要求,敢于瞪眼、敢于

三是改进方式抓监督。综合运 用立项监督、定期检查、重点抽查、 警示训诫等方式,不断强化监督防 控,坚持抓早抓小,不断巩固深化, 以党风政风带动民风,提升民政服 务质量和服务水平。

四是强化间责抓警示。坚决用 好责任追究这个"撒手锏"和"一案 双查",做到有案必查,有责必问,通 过查信办案、执纪问责,进一步加强 警示教育,形成高压震慑。

#### 老照片展唤醒 市民乡土记忆

一岗双责",推进责任项目切实开

本报讯(记者 王颖斐)"茸城旧 貌藏于心间,常念之;新城蓬勃入于眼 脸,常感之:幼时记忆犹在,忽觉亲切 倍加,叹古城松江,优哉游哉!"方塔园 正举办的"茸城旧貌"老照片展,触动 了不少本地市民的乡土记忆。

"当时的松江隶属江苏省"、"我们 家是从这里拆迁出去的"、"东玉线,老 早一直乘的"、"以前方塔周围都是民 居啊"……络绎不绝的观者中,一些上 了岁数的人激动地回忆着,感慨着,述 说着一些历史。一些年轻人也停下了 脚步,默默听着老人们的讨论,了解照

记者看到,61张由区档案局提供的 老照片张贴在方塔北面围墙,展示着近 代古城松江的沧桑巨变。这些以黑白 色调为主的照片,记录着松江的近代历 史,涵盖了街巷建筑、古迹名胜、风物人 情……把历史变迁化为记忆的影像呈 现于世人。其中,有展示城市面貌的照 片,如上世纪80年代长桥街口和人民路 汽车站,积着水的北内路、刚建好的松 江商城、松江剧场等:也有展示人民生 活劳动场景的昭片,加东岳庙小商品市 场、佘山三秋插秧等;还有黄浦江大桥 落成通车等照片,带给观者无限回忆。



## 我区举办全市社区乒乓球团体赛

本报讯(记者 张小小/文 岳诚/ 摄)以球会友,展现个人风采,尽显 团队合作精神。4月25日,2015年上 海市社区体育联盟寨"恒安股份"兵 乓球团体邀请赛在区体育馆举行,全 市21支队伍参赛(见上图)。

上海市社区体育联盟寨是一系 列由社区居民为参加主体的比赛。 据市社区体育协会介绍,今年全市计 划举办50场丰富多彩的活动,将从4 月份持续到11月份。

在松江举办的乒乓球团体赛是

第二项赛事。根据规程,只要是未经 过专业训练的乒乓球爱好者都可以 参加,每支队伍5名队员,要求3男2 女.5局3胜11分制。我区有洞泾队、 电信队、岳阳队和泖港队参赛,最终, 岳阳队获得第3名。

#### 西藏自治区定日县发生5.9级地震

# 我区援藏干部全力抢险救灾

本报讯(记者 陆静宜) 大地颤 抖,剧烈摇晃。4月25日下午,尼泊 尔发生8.1级大地震,我国西藏自治 区部分地区有明显震感。而就在当 天17时,西藏自治区日喀则市定日县 发生了5.9级地震。记者昨日致电正 在定日县的松江援藏干部了解到,目 前援藏干部全体平安,并已全员投入 抗震救灾工作中。

定日具委常务副书记方闯烈第 一时间担任抗震救灾领导小组常务 副组长,自地震发生以来,他坚守岗 位,指挥抢险救灾工作。据统计,在

地震过后的5小时之内,定日县共经 历30多次余震,其中最高为2.7级。 部分乡镇由于滚石掉蒸引发了道路 阳断,部分地区的通讯也在震后一度 中断。在经过奋力抢修后,全县通讯 在震后第二天中午基本恢复正常,阻 断道路也逐步打诵并恢复畅诵, 救 灾物资、武警官兵等陆续抵达重灾区 进行救援。在受灾最为严重的绒辖 乡,受灾群众被安置在帮色(地名)周 围的平坡上,帐篷、食物、水等救灾物 资也已陆续运送至当地。

地震当日,定日县委常委、副县

长邢勇正巧从珠峰大本营赶回定日 县城,在途中遭遇地震。迅速接受指 令后,邢勇就近留在了珠峰所在的受 灾较为严重的扎西宗乡,第一时间投 入救援行动,在当地组织力量开展抗 震救灾工作,并指挥了附近同样灾情 严重的曲当乡的道路抢诵工作。与 此同时,援藏干部纷纷前往各自驻村 点察看灾情,几乎都顾不上休息。

定日具旅游局副局长顾春雷向 记者介绍,定日县全县共有13个乡

于该乡地理位置处于峡谷地带,鲜有 平地,当地房屋倒塌、山体滑坡、滚石 等情况严重,目前已有人员伤亡。在 县城和其他乡镇,也均出现了不同程 度的房屋开裂现象,一些村里建筑质 量较差的房屋遭遇损毁

目前,全县许多广场、学校操场 等空地上都搭建起帐篷用于安置受 灾群众,县城医院的医务人员还将就 医点、病人移至医院停车场。另据了 解,帐篷仍是最为紧缺的物资。而为 了保障此次抗震救灾的救援生命线 畅通无阻,通往日喀则地区的318国 道目前已进行双向管制,以留给救援 队伍、救灾物资运送和灾区游客撤 离。此外,考虑到余震可能引发的雪 崩等次生灾害,计划攀登珠峰的中方 游客、登山运动员等已全部撤下,目

#### 机关党员志愿 服务在行动

本报讯(记者 居嘉) 创建上海 市文明城区,本区机关党员干部、青 年团员发挥先锋模范作用,深入基 层、服务社区。4月25日,"展党员 风采,创文明城区"——区级机关党 员志愿服务活动启动仪式举行,区 委副书记黄冲等为第一批开展活动 的区级机关党员志愿服务队和文明 单位党员志愿服务队授准,区委常 委、宣传部长谢巍主持仪式。

活动倡议,广大机关党员、团员 亮身份、做表率,自觉将志愿服务理 念内化于心、外化于行,带着"真感 "、带着"责任心"、带着"好作风", 以实际行动树立党员、团员的先锋 模范形象,并通过服务群众,更好地 关注民意、民生。仪式结束后,党员 志愿者们将深入商业广场、居民小 区、绿地开展集中志愿服务活动。

#### 市民今起可 捐款援助灾区

本报讯(记者 许凌峻) 尼泊尔 发生8.1级地震,波及我国西藏地 区,有意捐款援助灾区的市民可前 往区红十字会会、市慈善基金会松 江区分会进行捐款。记者从区红十 字会了解到:区红十字会接受的市 民捐款,所得款项将全部上交市红 十字会并统一安排使用,捐款人可 说明捐款意向。区红十字会捐款热 线:57716070、37736546。

账号:上海市松江区红十字会 人道救助基金;

开户银行:中国建设银行上海 市松江支行;

开户账号:31001937710050010

另外,市慈善基金会松江区分 会则表示:目前暂不接受衣物捐助。 愿意捐款的市民可前往区分会捐 款,也可通过转账的方式捐助,并可 备注好捐款意向。

开户名称:上海市慈善基金会 松江区分会;

开户银行:上海银行松江支行; 开户账号:319826-03000584 807.

#### 本周晴雨交替 气温保持平稳

本报讯(记者 朱晓靓) 昨天延 续周末的晴好天气,气温也稳定在 25℃以上。但本周阳光不再慷慨, 一周内将出现两次晴雨交替。今天 后期到明天会出现一次局部阵雨, 甚至还有雷雨可能。周四起再次多 云当道,周末则又要再迎一次相对 明显的雨水

据最新气象资料分析:本区今 明天受低涡切变线影响,将有一次 降水过程;2~3日受短波槽影响,还 有一次降水过程。

4月28日,多云,午后到夜里局 部有阵雨,19~28℃,东南风3~4级:

4月29日,多云到阴局部阵雨, 19~26℃,偏北风3~4级;

4月30日,阴转多云,17~24℃, 偏东风3~4级:

5月1日,多云转阴,16~25℃, 东南风4~5级;

5月2日,多云转阴有阵雨,17~ 25℃,东南风4~5级:

5月3日,阴有阵雨转多云,16~

镇,面积相当于两个上海。地震中, 前仍有部分国外商业登山队滞留在 受灾最为严重的地区位于绒辖乡,由 珠峰大本营。 25℃,偏北风3~4级。